



# Sarkad

## város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"  
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIII. ÉVFOLYAM 35. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. AUGUSZTUS 30., PÉNTEK

## Jótekonysági Éden Feszt

Berényi Péter gyógyulásáért

**Időpont:** 2013. szeptember 14. (szombat)  
**Helyszín:** Sarkad, Éden-tó II. kemping és sziget

### Program:

9.00 óra Éden főzőverseny  
9.00 óra Éden bolhapiac  
10.00 óra Kézműves foglalkozások, arcfestés gyerek részére  
12.00 óra Jó ebédhez szól a nótá  
14.00 óra RADIO 1 élő kivánságműsor  
16.00 óra Tombolasorsolás  
17.00 óra KENTON együttes koncert  
18.00 óra SZTOJKA TIBOR és együttese zenél  
20.00 óra GRÜND együttes koncertje  
22.00 óra EDEN DISCO - STEREO DJ's (Sisák Zolee és Pónya Balu), Dr. MOKAN, WICKES

A nap folyamán a főzőversenyen elkészült ételek 300 Ft-os egységáron megvásárolhatók, melynek bevétele is a jótekonysági alapot gazdagítja.

Süteményárúsítás a helyszínen a Baba Mama Klub anyukái közreműködésével.

A helyszínen tombola vásárolható 200 Ft-os egységáron, melyen értékes ajándékok kerülnek kisorsolásra.

Egész napos belépő felnőtteknek 500 Ft/fő, gyerekeknek: 200 Ft/fő. A 6 év alatti gyermekek ingyen látogathatják a rendezvényt. A belépődíjból származó bevétel teljes egészében Peti gyógykezelésére kerül felajánlásra.

Az Éden főzőversenyre jelentkezni valamint, bővebb információ Tóth Ferencnél a 06/30/9/386-151 telefonszámon.

**Mindenkit szeretettel várnak a szervezők, segítsük együtt Peti felépülését!**

## Meghívó!

Szeretettel meghívjuk Sarkad város lakosságát - akiket érdekel Hazánk történelme - a II. Bécsi döntés évfordulójának megemlékezésére. Ennek a jelentőségére, akkor és ma.

**Időpont:** 2013. 08. 30. (péntek)  
15:00 órai kezdettel

**Helyszín:** Sarkad város könyvtára

**Előadó:**  
**Ifj. Tompó László**  
irodalomtörténész, professzor

2013. 08. 31. (szombat) 10:30 órai kezdettel a Szigeti temetőben megemlékezés Képiró Sándor csendőr százados úr halálának II. évfordulójára.

A szervezők

## Asztalitenisz nyílt nap

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub NYÍLT NAPOT rendez a Sarkadi I. számú Általános Iskola tornatermében szeptember 6-án 14.00 órai kezdettel, melynek keretében bemutatja a LEADER pályázattal megvalósított beruházásait.

A program keretében bemutató edzést tartunk a nemzeti bajnokságban szereplő Orosháza ASE versenyzőivel, melyen bárki részt vehet, valamint kipróbálhatók lesznek a fejlesztéssel beszerzett versenyzástalok, profi asztalitenisz ütők és adogatógép.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt rendezvényünkre.  
Tisztelettel: Varga József elnök

## Szent Istvánra, államalapító királyunkra, az államalapításra emlékeztünk

Városi kirúntető címek, díjak átadása

A Himnusz hangjaival kezdődött a Templom téren az augusztus 20-ai városi ünnepség, mely egyben országszerte az új kenyér ünnepe is. Államalapító Szent Istvánra, az államalapításra emlékeztek az egybegyűltek. Jelen voltak a város vezetői, képviselő-testületének, bizottságainak tagjai, intézményvezetők és munkatársaik, diszpolgárunk, a városunkban működő történelmi egyházak és felekezetek vezetői, Sarkad érdeklődő polgárai. Az ünnepség alkalmat nyújtott a városi kitüntető címek, díjak átadására, valamint a III. Búza Barna Művésztelep záró kiállításának megnyitására is. (Ez utóbbiról részletesebben a következő lapszámunkban számolunk be.)

Ebben az évben ünnepi beszédet dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal hivatalvezetője mondott.

Tisztelt Ünneplő Közönség, Hölgyeim és Uraim!

„Rendkívüli pillanat az életünkben az ünnep, ha tudunk ünnepelni, ha méltóak vagyunk arra, hogy tisztelettel és becsülettel emlékezzünk elődeinkre. A bölcssek azt mondják, a múlt gyökereiből táplálkozik a jövő, s az a nemzet, amelyik nem ismeri múltját, annak nem is lehet jövőképe. A múlt ismerete ebből fakadóan, ha nem is a legfontosabb életünkben, mindenképpen szükséges.

Ma, augusztus 20-án Szent Istvánra, államalapító királyunkra, az államalapításra emlékeztünk. A Szent Istvánra emlékezésnek úgy mond ezeréves éves hagyománya van, azonban augusztus 20-a, mint a nemzet



Az ünnepség helyszíne a Templom tér



Dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal hivatalvezetője

ünnepe ennél rövidebb múlt-ra tekint vissza.

A XIX. század végén már igény is merült föl a magyar nemzeti ünnep megalkotására. Hosszas vita – parlamenti vita is – indult, amely március 15. és augusztus 20-a körül forgott. Az akkori ellenzések dacára – melynek alapját az esemény katolikus

jellege adta – 1891-ben augusztus 20-a győztesen került ki eme versengésből, így állami ünnepnek és munkaszüneti napnak minősítették, de tulajdonképpen a Horthy-korszakban fektették le augusztus 20-ának, mint nemzeti ünnepnek az alapjait. A korábbi szokások közül megőrizték a Szent-Jobb körmenetet, a löverseny, amelynek téje a Szent István díj. A szokások közé beemelték a ma már tradicionálissá és oly népszerűvé vált tisztavatást, az ünnepélyes őrségváltást, a tűzijátékot.

Az ún. Rákosi- és Kádár érában is ünnep maradt augusztus 20, csak más tartalommal. Új arculatot kapott, innentől datálódik az új kenyér és 1949-től az Alkotmány ünnepé kifejezés és elnevezés. A politika elkezdte „használni” az ünnepet, kitüntetőseket adtak át az arra érdemesülteknek és épületeket avattak. A „puha diktatúra” végén István király személye is – a szent jelző

emléke nélkül – felbukkan. Augusztus 20-át az államalapítás, az Alkotmány és az új kenyér ünnepének tekintették, sőt 1989-ben a körmenet is megjelenik ismét.

A rendszerváltást követően a különböző eszméket valló politikai pártok véleménye egyöntetű abban, hogy augusztus 20-a a legkevésbé megosztó ünnep az ünnepek közül. Az állami, nemzeti ünnepség tekintetében maradnak a hagyományos elemek, a tisztavatás, a körmenet, a kenyérszentelés.

Augusztus 20-án tehát nem feledkezhetünk meg Szent Istvánról, a magyarok első királyáról. Arról az Istvánról, aki 969-ben született Esztergomban, Vajk néven. Vajk a kereszttségben – Szent István vértanú nyomán – az István nevet kapta. Apja, Géza nagyfejedelem a hagyomány szerint Arpád vezér dédunokája, anyja Sarolt, az Erdélyben uralkodó Gyulák leszármazottja volt.

István 1000. Karácsonyán, vagy 1001. január 1-jén koronáztatta meg magát Esztergomban. A koronát II. Szilveszter pápától kérte, az országot a római egyház és nem a német-római császár védnöksége alá helyezve. Lerakta a magyar állami és egyházi szervezet alapjait, kijelölte a királyi birtokok székhelyeit, létrehozta a vár-ispánságokat, kibocsájtotta az első magyar ezüstpénzt, kiadta első törvénykönyvét. Megalapította az Esztergomi érsekséget és a püspökséget latin szertartásrenddel, de engedte a görög rítust is. István azt is elrendelte, hogy a termés tizedét az egyháznak kell beszolgáltatni.

István az 1030-as években adta ki II. Törvénykönyvét. A (folytatás a 2. oldalon)



Meghívtak, ünneplők, érdeklődő sarkadiak...





# Szent Istvánra, államalapító királyunkra...

(folytatás a 3. oldalról)

1993-tól tagja lett a Sarkad és Vidéke AFÉSZ Nyugdíjas Egyesületnek, ahol megválasztották a titkári feladatokat ellátására. Tagja lett a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének is, ahol vezetőségi tagnak választották.

Az eltelt húsz év alatt többször maradt elnök nélkül az egyesület, és ő kitaró munkájával biztosította a folyamatos működést. A nyugdíjasok részére rendezvényeket, kirándulásokat szervezett, kapcsolatot tartott a megye településeiben működő Nyugdíjas Egyesületekkel, akik ma is szívesen ellátogatnak az egyesület rendezvényeire.

Kulturális tevékenysége kiemelkedő. Mint koreográfus, és mint előadó is kipróbálhatta magát, hiszen tevékenyen részt vett a FUNKY-MAMÁK táncsoport létrehozásában. A csoport azóta is ország-szerte szép sikereket ér el, öregbítve városunk jó hírnevét. Láthattuk a csoportot a „Csillag születik” televíziós műsorban, ahol a zsűri elismeréssel méltatta előadásukat.

Több mint negyven éve aktív tagja a Vöröskereszt Sarkadi Egyesületének, ahol tevékenyen részt vesz a rábízott feladatok ellátásában. Szavának súlya, személyének tekintélye van, és nem csak az egyesületeken belül. Szűkebb családján: egy le-

ány, két unoka, és két dédunoka, akik sajnos tőle távol élnek. Erzsike néni mégsem magányos, mert rengeteg barátja, ismerőse van, akik véleményét kéri, meghallgatják, és követik tanácsait. Feladatait időt, energiát nem sajnálva a mai napig hatékonyan végzi.

Példamutató emberi magatartása, szorgalma, önzetlen társadalmi tevékenysége mintaként szolgálhat a helyi közösség számára.



Peres János

Már igen korán egy családi zenés összejövetel alkalmával három éves korában beleszeretett a tangóharmonikába. Ezt követő évben élte első két soros tangóharmonikáját kapta meg Karacsonyra a szüleitől. Sarkadon végezte el az általános iskolát, majd ezt követően a debreceni zeneművészeti iskolába sikeresen felvételizett, ahol rövid ideig komoly zenét tanult, amelyet nem

tudott összeegyeztetni a mulató műfajjal. Hazajövele után iv és lánghegesztői szakmát tanult, gyakorlatot a Sarkadi Cukorgyárban szerzett. A harmonika szó végig kísérte iskolai tanulmányait. Rendszeresen fellépett az iskolai rendezvényeken, május 1-jén, lakodalmakon, mulatozni vágyókat szórakoztatott zenéjével. A cukorgyári kultúr táncsoport tagja lett, mint zenész. Azt követően a Páva Kör akkori veze-

tője, Vass Gábor néptanító kérésére a Páva Körnek is sokat játszott. Később bekapcsolódott a nyugdíjasok és a szociális otthon lakóinak kulturális életébe és azóta is szívesen játszik rendezvényeken. A zene szeretete a sarkadiak életével összefonódik, amíg igény van rá nagyon szívesen játszik.

„Ahol a szavak elhagynak bennünket, ott kezdődik a zene.”

HEINRICH HEINE  
összeállította: FL

## STOP Autóiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2013. szeptember 3-án (kedd)

17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz  
alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,  
a 06 30/545-29-37-es telefonszámon

**SZÁMÍTÓGÉPES OKTATÁS ÉS VIZSGÁRA  
VALÓ FELKÉSZÍTÉS**

Minden oktatási  
segédanyagot  
biztosítok!  
Részletfizetési  
kedvezmény!

Várom  
jelentkezésüket!

**Oláh János**  
gépjármű oktató



## EURÓPAI ÜZLETI POLYTECHNIKUM GYULAI TAGINTÉZMÉNYE (OM 035 484-5)

5700 Gyula, Bodoky u. 10.  
Internet: [www.eupoly.hu](http://www.eupoly.hu)

Telefon: (66) 463-118, (20) 383-6106  
E-mail: [eupoly.erkel@gmail.com](mailto:eupoly.erkel@gmail.com)

### A 2013/2014-ES TANÉVBEN INDÍTANDÓ ÉRETTSÉGI UTÁNI TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉSEK

Informatikai rendszergazda	OKJ 54 481 04
Gazdasági informatikus	OKJ 54 481 02
Irodai asszisztens	OKJ 54 346 01
Ügyviteli titkár	OKJ 54 346 02
Idegenvezető	OKJ 54 812 01

Az iskolarendszerű szakképzésben a tanulói jogviszonnyal járó kedvezmények teljes körét biztosítjuk tanulóinknak. EUROPASS bizonyítvány igényelhető.

Jelentkezni folyamatosan lehet: telefonon, e-mailen vagy személyesen az Erkel Ferenc Ginnázium titkárságán.

A képzésekről részletes tájékoztatót találhat honlapunkon: [www.eupoly.hu](http://www.eupoly.hu)

**EURÓPAI OKTATÁSI SZÍNVONAL – MAGYAR PROFIZMUSSAL!**

## A Sarkadi Iparos Klub Vendéglő kínálata:

A vendéglő konyhája változatlanul áll a nyugdíjasok és szociálisan rászorulóknak a Sarkadi Református Szociális Gondozási Központtal fennálló szerződése alapján.

Kedvezményes menük: házias és kímélő menük, amik a cukorbeteg és diétázók részére készülnek. Továbbá vállaljuk családi baráti rendezvények lebonyolítását házhozszállítással is kedvezményes áron.

## Meghívó bátyusbálba férfinapon

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2013. szeptember 6-án 14.00 órakor rendezi meg hagyományos FÉRFINAPJÁT, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk egyesületünk minden tagját.

HELYSZÍN: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)  
BÁTYUSBÁL – ZENE – TÁNC – TOMBOLA  
Jelentkezni minden héten szerdán a fogadóórán 9-11-ig a Művelődési Központban.

Jelentkezési határidő szeptember 4-ig.  
Dr. Vass Györgyné elnök

### Megemlékezés

„Szenvedésed után a halál nyugalom,  
de Nélküled élni örökös fájdalom.”

Fájó szívvel emlékezünk  
**Diósi Jánosra**  
...mély fájdalommal búcsúzik  
édesanyja, testvérei Imre,  
József és családjai

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása  
Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: [sarkadvarosgazd@fibermail.hu](mailto:sarkadvarosgazd@fibermail.hu)

## CUKORGYÁRI BT.

RAKOMÁNYOK KEZELÉSE  
VÁLLALJUK ÖMLESZTETT ÉS RAKLAPOS ÁRU  
felrakását, lerakását, átrakását, tárolását

Cukorgyári Bt. H-5720 Sarkad, Kossuth u. 71.  
telefon/ fax: 66/ 375-747 mobil:30/508-6972  
e-mail: [bekesiroda@globonet.hu](mailto:bekesiroda@globonet.hu)

EUROPAI MEZŐGAZDASÁGI VIDÉKFEJLESZTÉSI ALAP:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

## DIVATHÁZ

(a Rendőrség mellett)

ÜZLETÜNKBE ÚJ ŐSZI  
ÁRUK ÉRKEZTEK!

Női, férfi, gyermek dzsekik,  
nadrágok, felsők és cipők  
nagy választékban

Vásárlási utalványokat elfogadunk  
(Sodexo, Erzsébet és Ticket)

Hetente megújuló  
árúkeszlettel  
várjuk kedves  
vásárlóinkat!

Nyitvatartás:  
Hétfőtől - Péntekig 08:30 - 17:30  
Szombat 08:00 - 12:30  
Vasárnap Zárva

### MUNKÁT KÍNÁL

Megváltozott munkaképességű munkatársakat keresünk szociális területre T:06/70/603-5092, 70/603-5088

### INGATLAN

Sarkadi családi házat gyulai emeleti lakásra cserélném T:20/367-8160

### Egyéb

Kerti traktor utáni gyári vetőgép, gyári ekekapó, maszkek műtrágyaszóró eladó. T:70/281-3608

### Állat

Eladó vadas színű házinyúl 1500 FT darabja T:20/348-7297

### ALBÉRET

Béke sétányon lakás kiadó érdeklődni Jókai utca 48 szám alatt

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

## SARKAD VÁROS

Kiadja:  
Sarkad Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:  
Szabó István

A kiadó levélcíme:  
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:  
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:  
5720 Sarkad, Vár u. 2/b  
(Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:  
Bartók Béla Művelődési Központ  
Nyomtatás:  
Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető:  
Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora szeptember 5. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

<b>Útravaló</b> Katólikus gondolatok 1 percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Testületi ülés</b> Képviselők tanácskozása	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek (ism)	<b>Képtűság</b> Képtűség 24 órában
---	---------------------------------------	--	---	---------------------------------------